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Découvre ta guitare

Comment accorder ta guitare

Découvre ta nouvelle guitare et apprends à bien connaître les différentes parties de ton instrument en t’aidant 
du schéma en première page du livret.

Ta guitare a six cordes (en nylon) : les trois crodes de gauche correspondent aux notes graves, et les trois 
cordes de droite aux notes aiguës.  

Lors du déballage, assure-toi que les pièces suivantes soient incluses :
1 x Guitare / 1 x Mode d’emploi

ATTENTION : Les éléments d’emballage tels que films plastiques, rubans adhésifs, étiquettes et rubans de 
fixation métalliques ne font pas partie de ce produit et doivent être enlevés par raison de sécurité avant 
toute utilisation par un enfant.

Avant de commencer à jouer, accorde bien ta guitare pour éviter toute 
fausse note ! Pour cela, utilise les clefs situées en haut du manche.
Chaque clef est liée à une corde. Lorsque tu tournes la clef dans le 
sens des aiguilles d’une montre, le son de la corde sera plus grave, si tu 
tournes la clef dans le sens contraire, le son sera plus aigu.
Ta guitare sera correctement accordée lorsque toutes les cordes, jouées 
à vide (sans mettre de doigts sur les cases) produiront bien les notes 
du schéma A.
Attention : Sois vigilant lorsque tu tournes les clefs dans le sens 
contraire des aiguilles d’une montre. Si tu serres trop fort, les cordes 
risquent d’être trop tendues et de se casser.

Pars de la 6ème corde (plus grave et plus épaisse) et continue jusqu’à la 
1ère corde (plus aiguë et plus fine). Suis l’ordre des numéros du schéma 
ci-contre. Si tu commences dans le sens inverse, ta guitare risquerait de 
se désaccorder plus facilement pendant que tu joues. 

Il existe plusieurs méthodes pour accorder ta guitare. La plus simple 
consiste à utiliser un accordeur électronique. Si tu n’en as pas, tu peux 
suivre les méthodes décrites ci-après.

a) Avec un piano  
Joue le Mi/E du centre du piano (le Mi/E du 
centre correspond à la 12ème touche blanche, 
en partant de la gauche d’un clavier standard, 
qui comporte 88 touches). Ajuste la 6ème corde 
(Mi/E), en partant du ton inférieur, jusqu’à ce 
qu’elle sonne comme la touche du piano. Réfère-
toi ensuite au schéma B pour accorder les 5 
cordes restantes de la même façon.   

Commence par 
cette corde !

1. Tête
2. Manche
3. Caisse
4. Chevalet

5. Cordes (x6)
6. Sillet de chevalet
7. Table d’harmonie
8. Caisse de résonnance

9. Frettes (x12)
10. Touche/Note
11. Sillet de tête
12. Clefs (x6)

B
E
Mi

A
La

D
Ré

G
Sol

B
Si

E
Mi
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b) A l’oreille, avec une corde de référence (voir schéma C)
Commence par accorder la 5ème corde (La/A) de ta guitare à l’aide : 
1. D’un piano : ajuste la corde jusqu’à ce qu’elle sonne comme la 15ème 
touche blanche d’un clavier de piano standard.
2. D’un diapason (La/A 440Hz) : ajuste la corde jusqu’à ce qu’elle sonne 
comme le diapason, mais 2 octaves plus graves.

-   Appuie sur la 5ème frette de la 6ème corde. Ajuste cette corde pour 
qu’elle sonne comme la 5ème corde (La/A). Voir A .

-   Appuie sur la 5ème frette de la 5ème corde. Ajuste cette corde pour 
qu’elle sonne comme la 4ème corde(Ré/D). Voir D .

-   Appuie sur la 5ème frette de la 4ème corde. Ajuste cette corde pour 
qu’elle sonne comme la 3ème corde (Sol/G). Voir G .

-   Appuie sur la 4ème frette de la 3ème corde. Ajuste cette corde pour 
qu’elle sonne comme la 2ème corde (Si/B). Voir B .

-   Appuie sur la 5ème frette de la 2ème corde. Ajuste cette corde pour 
qu’elle sonne comme la 1ème corde (Mi/E). Voir E .

Comment tenir ta guitare

Il existe plusieurs façons de tenir ta guitare. Le plus important est que tu sois à l’aise. 

En général, pour les droitiers comme pour les gauchers, la guitare est tenue de la manière suivante : main 
gauche sur le manche et main droite sur la caisse. Il est possible de tenir ta guitare comme un gaucher (main 
droite sur le manche et main gauche sur la caisse), mais tu dois faire modifier le sillet de chevalet afin de 
pouvoir inverser les cordes. Dans les deux cas, tiens l’instrument par le bras avec lequel gratter les cordes et 
tiens le dos de la guitare contre ton corps. 

Tu peux aussi choisir de te tenir debout avec la 
guitare à la hauteur de la poitrine. 1 2Tu peux par exemple t’asseoir et 

poser la guitare sur ta jambe.
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Ta main droite
Place ta main droite sur les cordes au niveau de la caisse de résonance (8). Avec ta main droite, tu fais du 
grattage. 

Position du pouce
Position des 
autres doigts

Où poser tes mains

Lorsque tu joues de la guitare, tu dois poser une main sur le manche (2) et l’autre sur la caisse (3). 

Ta main gauche
Les doigts de ta main gauche te servent à appuyer sur les cordes et à sélectionner des notes. Il est donc 
important que tu positionnes bien ta main gauche afin d’avoir assez de force dans tes doigts.
Place ton pouce à plat sous le manche, puis recourbe les autres doigts sur l’avant du manche. Creuse ta main 
pour que tes doigts surplombent les cordes comme une pince. Tu peux ainsi appuyer sur les cordes du bout 
des doigts avec plus de force.
Lorsque tu débutes, tes doigts n’ont pas l’habitude d’appuyer fort sur les cordes, il est possible que de la 
corne se forme au bout des doigts. Ne t’inquiète pas, cela est normal ! Garde tes ongles courts pour ne pas 
être gêné(e) lorsque tu joues.
Pour pouvoir facilement déplacer ta main le long du manche, décolle légèrement ton coude du corps.  

Comment gratter les cordes

Avec un léger mouvement du poignet, passe ta main droite rapidement sur les cordes. Chaque grattage 
correspond à un temps. 

Gratte les cordes avec ton pouce ou l’ongle (revers) de ton index. Gratte de la 6ème corde (corde la plus 
épaisse / corde du haut) à la 1ère corde (corde la plus fine / corde du bas). 
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Entretien et garantie

Nettoyez l’appareil en l’essuyant avec un chiffon à poussière comme pour un meuble. Nettoyez et essuyez les 
parties en plastique avec précaution. 

Note : Veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. Ce produit est couvert par notre 
garantie de 2 ans. Pour toute mise en œuvre de la garantie ou du service après-vente, vous devez vous adresser à 
votre revendeur muni d’une preuve d’achat. Notre garantie couvre les vices de matériel ou de montage imputables 
au constructeur à l’exclusion de toute détérioration provenant du non-respect de la notice d’utilisation ou toute 
intervention intempestive sur l’article (telle que le démontage, exposition à la chaleur ou à l’humidité …).
Il est recommandé de conserver l’emballage pour toute référence ultérieure. Dans un souci constant 
d’amélioration, nous pouvons être amenés à modifier les couleurs et les détails du produit présenté sur 
l’emballage.
ATTENTION! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Risque de suffocation en raison des petites pièces. 

Références : K205series

Conçu et développé en Europe – Fabriqué en Chine
©LEXIBOOK®

LEXIBOOK S.A.
6 Avenue des Andes 
Bâtiment 11 
91940 Les Ulis
France

www.lexibook.com

Quelques accords de base

1
2

3
4

RÉ ou D

1
3

2

DO ou C
1

3
2

MI ou E

1

3
2

4
SOL ou G

3
2

LA ou A
1

3
2

Entraîne-toi à jouer quelques accords simples. Les schémas ci-dessous représentent le manche de ta guitare. 
Les lignes horizontales du bas correspondent aux cordes graves (épaisses) et celles du haut aux cordes 
aiguës (fines). Les lignes verticales correspondent aux frettes. Chaque doigt est assigné à un numéro. Avec 
les doigts de ta main gauche, appuie sur les cordes en tenant compte des numéros qui correspondent à ceux 
associés à tes doigts. Tu peux jouer les notes sur les différentes frettes des cordes.  

Notes : 
• La ligne verticale représente l’index qui, au lieu de presser la corde du bout du doigt, presse toutes les cordes 

avec toute la longueur du doigt. La ligne horizontale correspond à une corde qui n’est pas jouée.
• Pour mieux jouer et avoir une bonne pression sur les cordes, garde les ongles de ta main gauche courts.

4

FA ou F

3
21

4

SI ou B

3
2

1

Pour vos demandes concernant un problème SAV ou 
une réclamation, écrivez à savcomfr@lexibook.com.

Tous les papiers
sont recyclables

Suivez-nous sur
@LexibookCom 
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Discovering your guitar

Tuning your guitar

Discover your new guitar and become familiar with the different parts of your instrument by studying the 
diagram on the first page of the booklet. 

Your guitar has six strings (nylon): three left strings for playing lower notes and three right strings for playing 
higher notes. 

When unpacking, ensure that the following elements are included:
1 x Guitar / 1 x Instruction manual

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are not part of this product 
and should be discarded for your child’s safety.

a) Using a piano  
Play middle E/Mi on the piano (middle E/Mi is the 
12th white key, counting from the left end of the 
standard piano keyboard, which is composed of 88 
keys). Adjust the 6th string (E/Mi) cord up until it 
sounds the same. Refer to the diagram shown to 
tune the remaining five strings in the same way.

Start from 
this string!

1. Headstock  5. Strings (x6)  9. Frets (x12)
2. Neck   6. Saddle  10. Fingerboard/Fretboard
3. Body   7. Soundboard/Top 11. Nut
4. Bridge   8. Soundhole  12. Tuning machines/Keys (x6)

12th key       15th key       18th key       21st key     23rd key    26th key

A
G

B

E

3
2
1 6

5
4D

E

A

1st fret

2nd fret

3rd fret

4th fret

5th fret
6th fret

1st string

2nd string

3rd string

4th string

5th string

6th string

Before you start playing, it is recommended that you properly tune your 
guitar to avoid playing any wrong notes! To do this, use the tuning keys 
located at the top of the neck.
Each key is attached to a string. When you turn the key clockwise, the 
string will produce a lower tone, and if you turn the key in the opposite 
direction, the string will produce a higher tone.
Your guitar is properly tuned when all the strings, played in an open 
position (without applying your fingers on the frets), produce the notes 
indicated on diagram A.
Warning: Be careful when turning the keys counter clockwise. If you 
turn them too much, the strings may become too tight and break.

Start from the 6th string (thickest and lowest in tone) and continue until 
the 1st string (thinnest and highest in tone) is tuned. Follow the order 
of the numbers presented in the diagram opposite. If you start in the 
opposite direction, your guitar may have a greater tendency to go out 
of tune as you play. 

There are several methods for tuning a guitar. The easiest one consists 
in using an electronic tuner. It will definitely simplify the tuning of your 
guitar. If you don’t have one, you can use the methods described below.

B
E
 

A
 

D G B E
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Holding your guitar

In general, for both right- and left-handers, the guitar is held in the following manner: left hand on the neck and 
right hand on the body. It is possible to hold your guitar left-handedly (right hand on the neck and left hand on 
the box), but you will have to change the bridge saddle in order to reverse the strings. In both cases, hold the 
instrument by your strumming arm with the back of the guitar against your body. 

There are many ways to hold your guitar. The most important thing is that you feel comfortable.

You may also choose to play standing 
up with the guitar chest high. 1 2You may, for example, sit down and 

balance the guitar on your lap. 

C
G

B

E

D

E

A

1st fret

2nd fret

3rd fret

4th fret

5th fret

6th fret

b) Tuning by ear (with one reference string) (see diagram C)
First tune the 5th string (A/La) of your guitar using:
1. a piano: adjust the string up until it sounds the same as the 15th white key of 

the standard piano keyboard;
2. a tuning fork (A/La 440Hz): adjust the string up until its tone is the same as 

the tuning fork, but 2 octaves lower. 
Playing the 5th string open, put and keep your finger between the 4th and 
the 5th fret on the 6th string, and adjust the string up until it sounds the same 
as the 5th string (A/La);

-   Press on the 5th fret of the 6th string. Adjust the string’s tuning key until it 
sounds like the 5th string (La/A). See fig. A .

-   Press on the 5th fret of the 5th string. Adjust the string’s tuning key until it 
sounds like the 4th string (Re/D). See fig. D .

-   Press on the 5th fret of the 4th string. Adjust the string’s tuning key until it 
sounds like the 3rd string (Sol/G). See fig. G .

-   Press on the 4th fret of the 3rd string. Adjust the string’s tuning key until it 
sounds like the 2nd string (Si/B). See fig. B .

-   Press on the 5th fret of the 2nd string. Adjust the string’s tuning key until it 
sounds like the 1st string (Mi/E). See fig. E .
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Thumb position 
Position of the 
other fingers

Where to put your hands

When playing guitar, you must put one hand on the neck and other on the body. 

Your left hand
The fingers of your left hand are used to press down on the strings and to select notes. It is therefore important 
to properly position your left hand in order to have enough strength in your fingers.
Place your thumb flat under the neck, and then curve the other fingers over the front of the neck. Make a hollow 
in your hand so that your fingers are placed over top of the strings like a claw. You can now press harder on 
the strings using your fingertips.
When you start playing, your fingers will not be used to pressing hard on the strings, and it is possible that 
calluses will form on your fingertips. Do not worry, this is normal! Keep your nails short so they are not in the 
way when you play.
To be able to easily move your hand along the neck, maintain a slight distance between your elbow and the 
guitar body.

How to strum the strings

With a flick of the wrist, quickly run your right hand over the 
strings. Each strum corresponds to one beat.

Strum the strings using your thumb or the nail (reverse) of your index finger. Strum from the 6th string (the 
thickest / top string) to the 1st string (the thinnest / highest string). 

Your right hand
Place your right hand on the strings over the soundhole (8). Use your right hand to strum.
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Maintenance and warranty

The finish on your unit may be cleaned with a dust cloth and cared for as other furniture. 

Note: Please keep this instruction manual, it contains important information. 
This product is covered by our 2-year warranty.
For any claim under the warranty or after sale service, please contact your distributor and present a 
valid proof of purchase. Our warranty covers any manufacturing material and workmanship defect, with 
the exception of any deterioration arising from the non-observance of the instruction manual or from any 
careless action implemented on this item (such as dismantling, exposition to heat and humidity, etc.). It is 
recommended to keep the packaging for any further reference. In a bid to keep improving our services, we 
could implement modification on the colours and the details of the product shown on the packaging.
WARNING! Not suitable for children under 3 years. Choking Hazard – Small parts. 

Reference: K205series

Designed and developed in Europe – Made in China
©LEXIBOOK®

United Kingdom & Ireland
For after-sales service, please contact us at savcomfr@lexibook.com.

www.lexibook.com

A few basic chords

1
2

3
4

D

1
3

2

C
1

3
2

E

1

3
2

4
G

3
2

A
1

3
2

Practice playing a few basic chords. The diagrams below represent your guitar neck. The lower horizontal lines 
correspond to the lower strings (thick strings) and those above to the higher strings (thin strings). The vertical 
lines are the frets. Each finger is assigned a number. Use the fingers of your left hand to press the strings by 
taking into account the numbers that correspond to those associated with your fingers. You can then play the 
notes on the different frets of the strings. 

Notes:
• The vertical line represents the index finger which, instead of pressing the string with only the fingertip, 

presses down on all the strings using the entire length of the finger. The horizontal line corresponds to a 
string that is not played.

• For improved playing and better application of pressure on the strings, keep the nails on your left hand well 
trimmed.

4

F

3
21

4

B

3
2

1

Follow us 
@LexibookCom 

Lexibook UK
PO Box  59
SOUTH MOLTON
EX36 9AU
UK
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Descubre tu guitarra

Cómo afinar la guitarra

Descubre tu nueva guitarra y aprende a conocer bien las diferentes partes de tu instrumento con ayuda de la 
ilustración de la primera página del libreto. 

Tu guitarra de seis cuerdas (de nilón): las tres cuerdas de la derecha corresponden a las notas graves, y las 
tres cuerdas de la derecha las notas agudas.

Al desembalar el producto, asegúrese de que estén incluidos los siguientes elementos:
1 x Guitarra / 1 x Manual de instrucciones

¡ADVERTENCIA! Los elementos utilizados para el embalaje, tales como recubrimientos de plástico, cintas 
adhesivas, etiquetas y ataduras metálicas, no forman parte de este producto y deberán retirarse del mismo 
por razones de seguridad antes de que se permita al niño utilizar el producto.

Antes de empezar a tocar, ¡es aconsejable afinar bien la guitarra para 
evitar tocar notas falsas! Para ello, usa las llaves ubicadas en la parte 
superior del mástil.
Cada llave está unida a una cuerda. Al girar la llave en sentido 
horario, el sonido de la cuerda será más grave, y si la giras en sentido 
antihorario, el sonido será más agudo.
Tu guitarra estará afinada cuando todas las cuerdas, tocadas en vacío 
(sin poner los dedos en los trastes) produzcan correctamente las notas 
de la ilustración A.
Atención: Presta atención al girar las llaves en sentido antihorario. Si 
lo haces demasiado fuerte, las cuerdas podrían tensarse demasiado 
y romperse.

Comienza por la sexta cuerda (más gruesa y más grave) y continúa 
hasta la primera (más aguda y más fina). Sigue el orden de los números 
de la ilustración contigua. Si comienzas en sentido inverso, tu guitarra 
podría desafinarse con mayor facilidad cuando la estés tocando. 

Existen varios métodos para afinar una guitarra. El más sencillo es 
utilizar un afinador electrónico. Éste simplificará extraordinariamente la 
afinación de tu guitarra. Si no tienes uno, podrás emplear los métodos 
que se describen a continuación. 

a) Utilizando un piano  
Toca un E/Mi medio en el piano (el E/Mi medio 
es la tecla blanca 12, contando desde el extremo 
izquierdo de un teclado de piano estándar, 
que está compuesto por 88 teclas). Ajusta la 
6ª cuerda (E/Mi) hacia arriba hasta que suene 
igual. Consulta la ilustración C para afinar las 
cinco cuerdas restantes del mismo modo. ¡Comienza por 

esta cuerda!

1. Clavijero   5. Cuerdas (x6)  9. Trastes (x12)
2. Mástil   6. Selleta   10. Diapasón
3. Cuerpo   7. Caja de resonancia/Parte superior 11. Cejuela
4. Puente   8. Boca   12. Clavijas (x6)
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b) Afinación de oído con una cuerda de referencia (véase la ilustración C)
 Afina la 5ª cuerda (A/La) de tu guitarra empleando:
1. un piano: ajusta la cuerda hacia arriba hasta que suene igual que la tecla 15 
blanca de un teclado de piano estándar;
2. un diapasón de horquilla: (A/La 440 Hz): ajusta la cuerda hacia arriba hasta 
que el tono sea el mismo que el del diapasón, pero 2 octavas más bajo.

-   Presiona el 5º traste de la 6ª cuerda. Ajusta esta cuerda para que suene 
como la 5ª cuerda (La/A). Ver A .

-   Presiona el 5º traste de la 5ª cuerda. Ajusta esta cuerda para que suene 
como la 4ª cuerda (Re/D). Ver D .

-   Presiona el 5º traste de la 4ª cuerda. Ajusta esta cuerda para que suene 
como la 3ª cuerda (Sol/G). Ver G .

-   Presiona el 4º traste de la 3ª cuerda. Ajusta esta cuerda para que suene 
como la  2ª cuerda (Si/B). Ver B .

-   Presiona el 5º traste de la 2ª cuerda. Ajusta esta cuerda para que suene 
como la 1ª cuerda (Mi/E). Ver E .

Cómo sujetar la guitarra

En general, tanto para personas diestras como para personas zurdas, la guitarra se sujeta de la siguiente 
forma: la mano izquierda sobre el mástil y la mano derecha sobre la caja. Es posible sujetar la guitarra como 
una persona zurda (la mano derecha sobre el mástil y la mano izquierda sobre la caja), pero deberás modificar 
el caballete para poder invertir las cuerdas. En ambos casos, sujete el instrumento con el brazo del rasgueo 
apoyando la guitarra contra su cuerpo.

Hay muchas maneras de sujetar la guitarra. Lo más importante es que te sientas cómodo.

También puede tocar de pie 
manteniendo la guitarra a la altura 
del pecho. 

1 2Por ejemplo, puede sentarse 
y sostener la guitarra sobre su 
regazo.
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Posición del pulgar 
Posición de los 
otros dedos 

Dónde colocar las manos

Cuando tocas la guitarra, debes poner una mano sobre el mástil y la otra sobre la caja. 

Tu mano izquierda
Los dedos de tu mano izquierda sirven para presionar las cuerdas y seleccionar las notas. Por eso es muy 
importante que coloques bien tu mano izquierda para ejercer la fuerza necesaria con los dedos.
Coloca el dedo pulgar sobre el mástil y después cubre la parte delantera del mismo con los otros dedos. 
Ahueca la mano para que los dedos actúen sobre las cuerdas como una pinza. Así puedes presionar las 
cuerdas con la yema de los dedos con más fuerza.
Al principio, tus dedos no están acostumbrados a presionar fuerte las cuerdas y es posible que se te forme 
una dureza en la yema de los dedos. ¡No te preocupes porque esto es normal! Mantén las uñas cortas para 
que se vean aseadas cuando tocas.
Para poder desplazar la mano a lo largo del mástil con facilidad, separa ligeramente el codo del cuerpo.

Cómo rasgar las cuerdas

Con un ligero movimiento del puño, pasa tu mano derecha rápidamente por las cuerdas. Cada vez que la 
rasgas se corresponde con un tiempo.

Rasguee las cuerdas usando el dedo pulgar o la uña (reverso) del dedo índice. Rasguee desde la 6ª cuerda 
(la más gruesa/la superior) hacia la 1ª cuerda (la más fina/la más alta).

Tu mano derecha
Coloca tu mano derecha sobre las cuerdas a la altura de la caja de resonancia (8) y con esa mano rasgas 
las cuerdas.

K205seriesIM2431_337_V02.indd   13K205seriesIM2431_337_V02.indd   13 27/10/2021   4:06 PM27/10/2021   4:06 PM
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Mantenimiento y garantía

El acabado de la unidad puede limpiarse con un paño de polvo y requiere los mismos cuidados que cualquier 
otro aparato. Utiliza un paño blando, limpio, humedecido con agua natural tibia para limpiar el exterior de la 
unidad. 

Nota: Conserve este manual de instrucciones ya que contiene informaciones de importancia. Este producto 
está cubierto por nuestra garantía de 2 años. Para cualquier reclamación bajo la garantía o petición de servicio 
post venta deberá dirigirse a su revendedor y presentar su comprobante de compra. Nuestra garantía cubre 
los defectos de material o montaje que sean imputables al fabricante, con la excepción de todo aquel deterioro 
que sea consecuencia de la no observación de las indicaciones indicadas en el manual de instrucciones, o de 
toda intervención improcedente sobre este aparato (como por ejemplo el desmontaje, exposición al calor o a 
la humedad…). Se recomienda conservar el embalaje para cualquier referencia futura. En nuestro constante 
afán de superación, podemos proceder a la modificación de los colores y detalles del producto mostrado en 
el embalaje. 
¡ADVERTENCIA! No apto para niños menores de 3 años. Peligro de atragantamiento – Piezas pequeñas. 

Referencia: K205series

Diseñado y desarrollado en Europa – Fabricado en China
©LEXIBOOK®

España
Para servicio postventa, entre en contacto con nuestros equipos: savcomfr@lexibook.com.

www.lexibook.com

Acordes básicos

1
2

3
4

RE o D

1
3

2

DO o C
1

3
2

MI o E

1

3
2

4
SOL o G

3
2

LA o A
1

3
2

Practica para tocar algunos acordes sencillos. Las ilustraciones siguientes representan el mástil de tu guitarra. 
Las líneas horizontales inferiores corresponden a las cuerdas graves (gruesas) y las superiores, a las agudas 
(cuerdas finas). Las líneas verticales corresponden a los trastes. Cada dedo tiene un número asignado. Con 
los dedos de la mano izquierda, presiona las cuerdas teniendo en cuenta los números que corresponden a 
aquellos asociados a tus dedos. Puedes tocar las notas en los diferentes trastes de las cuerdas. 

Notas:
• La línea vertical representa el dedo índice que, en lugar de presionar la cuerda de la yema del dedo, las 

presiona todas con toda la longitud del dedo. La línea horizontal corresponde a una cuerda que no se está 
tocando.

• Para tocar mejor y ejercer una buena presión sobre las cuerdas, mantén las uñas de tu mano derecha 
siempre cortas.

4

FA o F

3
21

4

SI o B

3
2

1

Síganos en
@LexibookCom 
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Lerne deine Gitarre kennen

So wird eine Gitarre gestimmt

Erkunde deine neue Gitarre und lerne die verschiedenen Teile deines Instrumentes mithilfe des Schaubildes 
auf der ersten Seite des Heftes kennen. 

Deine Gitarre hat sechs Saiten (Nylon): Die drei linken Saiten entsprechen den tiefen Tönen und die drei 
rechten Saiten den hohen Tönen. 

Stellen Sie beim Auspacken des Geräts fest, ob folgende Teile enthalten sind:
1 x Gitarre / 1 x Bedienungsanleitung

WARNUNG: Entfernen Sie das Verpackungsmaterial, wie Plastikfolien, Klebebänder, Etiketten und 
Befestigungsbänder aus Metall. Diese sind nicht Bestandteil des produkt und müssen aus Sicherheitsgründen 
entfernt werden, bevor Ihr Kind das produkt benutzt.

Bevor du zu spielen beginnst, ist es ratsam, deine Gitarre gut zu 
stimmen, um falsche Töne zu vermeiden! Benutze hierzu die Wirbel 
oben am Hals.
Jeder Wirbel ist mit einer Saite verbunden. Wenn du den Wirbel im 
Uhrzeigersinn drehst, wird der Ton der Saite tiefer. Wenn du den Wirbel 
gegen den Uhrzeigersinn drehst, wird der Ton höher.
Deine Gitarre ist korrekt gestimmt, wenn alle Saiten, leer gezupft (ohne 
Finger auf die Bünde zu legen) die richtigen Töne gemäß Schaubild 
A erzeugen.
Vorsicht: Sei vorsichtig, wenn du die Wirbel im Uhrzeigersinn drehst. 
Wenn du die Wirbel zu weit drehst, sind die Saiten möglicherweise zu 
fest gespannt und können reißen.

Beginne mit der 6. Saite (die tiefste und dickste Saite) und fahre fort, 
bis du die 1. Saite (die höchste und feinste Saite) erreichst. Folge der 
Reihenfolge der Zahlen im Schaubild gegenüber. Wenn du andersherum 
beginnst, besteht die Gefahr, dass deine Gitarre sich leichter verstimmt, 
während du spielst. 

Es gibt mehrere Methoden zur Stimmung einer Gitarre. Am einfachsten 
ist die Stimmung mit einem elektronischen Stimmer. Diese Methode 
vereinfacht das Stimmen deiner Gitarre auf jeden Fall. Wenn du keinen 
hast, kannst du die im Folgenden beschriebenen Methoden verwenden.

a) Mit einem Klavier  
Spiele ein mittleres E/Mi auf dem Klavier (das 
mittlere E/Mi ist die 12. weiße Taste von der 
linken Seite einer normalen Klaviertastatur aus 
gezählt, die aus 88 Tasten besteht). Stimme 
deine 6. Saite (E/Mi), bis sie genau so klingt. 
Siehe Schaubild C, um die restlichen fünf Saiten 
auf die gleiche Weise zu stimmen.

Beginne von 
dieser Saite!

1. Kopf 
2. Hals 
3. Korpus  
4. Steg

5. Saiten (x6) 
6. Stegsattel
7. Resonanzkörper
8. Schallloch 

9. Bünde (x12)
10. Griffbrett
11. Sattel
12. Wirbel (x6)

B
E A D G B E
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b) Nach Gehör stimmen, mit einer Referenzsaite (siehe Schaubild C)
Stimme als Erstes die 5. Saite (A/La) deiner Gitarre mit
1. einem Klavier: Stimme die Saite, bis sie genauso wie die 15. weiße Taste der 

Standard-Klaviertastatur klingt;
2. einer Stimmgabel (A/La 440 Hz): Stimme die Saite, bis ihr Ton genauso wie 

die Stimmgabel klingt, allerdings zwei Oktaven tiefer.

-   Drücke auf das 5. Bundstäbchen der 6. Saite. Stimme diese Saite so, dass 
sie wie die 5. Saite (La/A) klingt. Siehe A .

-   Drücke auf das 5. Bundstäbchen der 5. Saite. Stimme diese Saite so, dass 
sie wie die 4. Saite klingt (Ré/D). Siehe D .

-   Drücke auf das 5. Bundstäbchen der 4. Saite. Stimme diese Saite so, dass 
sie wie die 3. Saite klingt (Sol/G). Siehe G .

-   Drücke auf das 4. Bundstäbchen der 3. Saite. Stimme diese Saite so, dass 
sie wie die 2. Saite klingt (Si/B). Siehe B .

-   Drücke auf das 5. Bundstäbchen der 2. Saite. Stimme diese Saite so, dass 
sie wie die 1. Saite klingt (Mi/E). Siehe E .

So hältst du deine Gitarre

Generell gilt sowohl für Rechts- als auch Linkshänder die folgende Gitarrenhaltung: die linke Hand am Hals 
und die rechte Hand auf dem Korpus. Du kannst deine Gitarre wie ein Linkshänder halten (rechte Hand am 
Hals und linke Hand auf dem Korpus), doch dann musst du den Steg modifizieren, um die Saiten umzukehren. 
Halte in beiden Fällen das Instrument mit deinem Schlagarm mit der Rückseite der Gitarre an deinem Körper. 

Es gibt verschiedene Methoden, deine Gitarre zu halten. Am wichtigsten ist jedoch, dass du eine bequeme 
Haltung einnimmst.

Du kannst auf aufrecht stehend 
spielen mit der Gitarre auf Brusthöhe. 1 2Du kannst dich zum Beispiel 

hinsetzen und die Gitarre auf 
deinem Schoss balancieren.

K205seriesIM2431_337_V02.indd   16K205seriesIM2431_337_V02.indd   16 27/10/2021   4:06 PM27/10/2021   4:06 PM



16 17

D
EU

TS
C

H

Position des 
Daumens 

Position der 
anderen Finger 

So positionierst du deine Hände

Wenn du Gitarre spielst, musst du eine Hand an den Gitarrenhals und die andere auf den Korpus legen. 

Deine linke Hand
Die Finger deiner linken Hand sollen auf die Saiten drücken und die Töne auswählen. Es ist daher wichtig, 
dass du deine linke Hand richtig in Position bringst, damit du genug Kraft in den Fingern hast.
Lege deinen Daumen flach unter den Hals, krümme dann die anderen Finger um den Hals und lege sie auf die 
Vorderseite. Mache eine hohle Hand, sodass deine Finger wie eine Kralle über den Saiten sitzen. So kannst 
du mit mehr Kraft die Fingerspitzen auf die Saiten drücken.
Wenn du anfängst, sind deine Finger noch nicht daran gewöhnt, fest auf die Saiten zu drücken. Es ist daher 
möglich, dass sich an den Fingerspitzen Hornhaut bildet. Mache dir keine Sorgen, das ist ganz normal! Halte 
deine Fingernägel kurz, damit sie dich beim Spielen nicht stören.
Damit du problemlos deine Hand den Hals entlang bewegen kannst, winkle deinen Ellbogen leicht vom Körper 
ab.

So schlägst du die Saiten an

Fahre mit einer leichten Bewegung aus dem Handgelenk mit deiner rechten Hand schnell über die Saiten. 
Jeder Anschlag entspricht einer Zählzeit.

Schlage die Saiten mit deinem Daumen oder dem Nagel (umgekehrt) deines Zeigefingers an. Schlage von der 
6. Saite (die dickste/oberste Saite) zur 1. Saite (die dünnste/höchste Saite).

Deine rechte Hand
Lege deine rechte Hand auf die Saiten, und zwar auf Höhe des Schallkörpers (8).  Mit deiner rechten Saite 
schlägst du die Saiten an.
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Flege und Wartung / Garantie

Die Politur Ihres Gerätes kann mit einem Staubtuch gereinigt und wie andere Möbelstücke gepflegt werden. 
Reinigen Sie das Äußere des Gerätes mit einem weichen, sauberen Tuch, das mit klarem, lauwarmen Wasser 
angefeuchtet ist. 
Anmerkung: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, da sie wichtige Hinweise enthält. 2 Jahre Garantie. 
Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte bleiben neben der Garantie bestehen. Für jede Inanspruchnahme der 
Garantie oder des Kundendienstes, kontaktieren Sie bitte Ihren Einzelhändler unter Vorlage der Einkaufsquittung. 
Unsere Garantie deckt Materialschäden oder Installationsfehler, die auf den Hersteller zurückzuführen sind. 
Nicht eingeschlossen sind Schäden, die durch Missachtung der Bedienungsanleitung oder auf unsachgemäße 
Behandlung (wie z. B. unbefugtes Öffnen, Aussetzen von Hitze oder Feuchtigkeit, usw.) zurückzuführen sind. Wir 
empfehlen, die Verpackung für spätere Konsultationen aufzubewahren. Bedingt durch unser ständiges Bemühen 
nach Verbesserung, kann das Produkt möglicherweise in Farben und Details von der Verpackungsabbildung 
abweichen.
ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr – Kleinteile.

Referenznummer: K205series

Design und Entwicklung in Europa - Hergestellt in China
©LEXIBOOK®

Deutschland & Österreich
Für den Kundendienst wenden Sie sich bitte an unsere Teams: savcomfr@lexibook.com.

www.lexibook.com

Einige grundlegende Akkorde

1
2

3
4

D

1
3

2

C
1

3
2

E

1

3
2

4
G

3
2

A
1

3
2

Übe einige einfache Akkorde ein. Die nachfolgenden Schaubilder zeigen den Hals deiner Gitarre. Die 
waagerechten Linie unten entsprechen den tiefen Saiten (dicke Saiten) und die oberen den hohen Saiten 
(dünne Saiten). Die senkrechten Linien entsprechen den Bundstäbchen. Jedem Finger ist eine Zahl 
zugeordnet. Drücke mit den Fingern deiner linken Hand auf die Saiten und berücksichtige dabei die Zahlen, 
die mit denen übereinstimmen, die deinen Fingern zugeordnet sind. Du kannst die Töne auf den verschiedenen 
Bundstäbchen der Saiten spielen. 

Anmerkungen:
• Die senkrechte Linie zeigt den Zeigefinger, der, anstatt die Saite mit der Fingerspitze zu drücken, alle Saiten 

mit der gesamten Fingerlänge drückt. Die waagerechte Linie entspricht einer Saite, die nicht gespielt wird.
• Um besser spielen und mehr Druck auf die Saiten ausüben zu können, halte die Fingernägel an deiner 

linken Hand kurz.

4

F

3
21

4

B

3
2

1

Folgen Sie uns auf
@LexibookCom 
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Descobre a tua guitarra

Como afinar a guitarra

Descobre a tua nova guitarra e aprende a conhecer bem as diferentes partes do teu instrumento, apoiando-
te na imagem na primeira página do manual.

A tua guitarra tem seis cordas (de nylon): As três cordas da esquerda correspondem às notas graves, e as 
três cordas da direita às notas agudas.

Quando retirar o producto da caixa, certifique-se de que os seguintes elementos se encontram incluídos:
1 x Guitarra / 1 x Manual de instruções

ATENÇÃO: As peças da embalagem, como os revestimentos de plástico, elásticos, etiquetas e fios de fixação 
de metal não fazem parte do produto e devem ser deitados fora, por razões de segurança, antes de entregar 
o produto a uma criança.

Antes de começares a tocar, aconselhamos a afinar bem a guitarra, 
para evitares notas desafinadas! Para isso, utiliza as cravelhas 
situadas na parte superior do braço.
Cada cravelha está ligada a uma corda. Quando rodas a cravelha no 
sentido dos ponteiros do relógio, o som da corda fica mais grave. Se 
rodar no sentido inverso ao dos ponteiros do relógio, o som será mais 
agudo.
A tua guitarra fica afinada correctamente quando todas as cordas, 
tocadas sem qualquer acorde (sem colocares os dedos nas casas) 
produzirem correctamente as notas da imagem A.
Atenção: Tem cuidado quando rodares as cravelhas no sentido 
inverso ao dos ponteiros do relógio. Se apertares demasiado, as 
cordas podem ficar demasiado esticadas e podem partir.

Começa na 6ª corda (mais grave e mais espessa) e continua até à 
1ª corda (mais aguda e mais fina). Segue a ordem dos números da 
imagem apresentada ao lado. Se começares no sentido inverso, a tua 
guitarra pode ficar mais facilmente desafinada enquanto tocas.

Existem vários métodos para afinar uma guitarra. O modo mais fácil 
consiste em usar um sintonizador electrónico. Isso definitivamente 
simplifica a sintonização da sua guitarra. Se não tiver um, pode usar 
os métodos descritos em baixo.

a) Usar um piano
Toque a tecla média E/Mi no piano (média E/Mi 
é a 12ª tecla branca a contar da esquerda de um 
teclado clássico composto por 88 teclas). Ajuste 
a 6ª corda (E/Mi) até que o som seja o mesmo. 
Consulte a imagem C para afinar as outras cinco 
cordas do mesmo modo.

Começa nesta 
corda!

1. Cabeça   5. Cordas (x6)  9. Trastes (x12)
2. Braço   6. Sela  10. Fingerboard/Fretboard
3. Estrutura   7. Tampo/Topo  11. Pestana
4. Cavalete   8. Boca  12. Ajuste da intonação (x6)

B
E
Mi

A
La

D
Re

G
Sol

B
Si

E
Mi
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b) Afinar de ouvido, com uma corda de referência (consulte a imagem C)
Primeiro, afine a 5ª corda (A/Lá) da sua guitarra, usando:
1. Um piano: Afine a corda até ter o mesmo som que a 15ª tecla branca do 

teclado de um piano clássico.
2. Um diapasão (A/Lá 440Hz): Afine a corda até que o som seja o mesmo que 

um diapasão, mas 2 oitavas mais baixo.

-   Prime o 5º trasto da 6ª corda. Ajusta esta corda, para que fique com o som 
da 5ª corda (Lá/A). Consulta a Imagem A .

-   Prime o 5º trasto da 5ª corda. Ajusta esta corda, para que fique com o som 
da 4ª corda (Ré/D). Imagem D .

-   Prime o 5º trasto da 4ª corda. Ajusta esta corda, para que fique com o som 
da 3ª corda (Sol/G). Imagem G .

-   Prime o 4º trasto da 3ª corda. Ajusta esta corda, para que fique com o som 
da 2ª corda (Si/B). Imagem B .

-   Prime o 5º trasto da 2ª corda. Ajusta esta corda, para que fique com o som 
da 1ª corda (Mi/E). Imagem E .

Como segurar a guitarra

No geral, tanto para os destros como para os canhotos, a guitarra é segurada do seguinte modo: Mão 
esquerda no braço e mão direita no corpo. Também podes segurar a guitarra do modo oposto (para canhotos 
- mão direita no braço e mão esquerda no corpo), mas tens de modificar o cavalete, para poderes inverter 
as cordas. Em ambos os casos, segura o instrumento com o teu braço de dedilhar, com a parte traseira da 
guitarra contra o teu corpo.

Existem vários modos de segurares a tua guitarra. O mais importante é que te sintas à vontade.

Também podes escolher tocar de pé 
com a guitarra ao nível do peito.1 2Por exemplo, podes sentar-te e 

equilibrar a guitarra no teu colo.
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Posição do 
polegar 

Posição dos 
outros dedos 

Onde colocar as mãos

Quando tocares guitarra, deves colocar uma mão no braço e a outra no corpo.

A tua mão esquerda
Os dedos da tua mão esquerda servem para premir as cordas e para seleccionar as notas. Assim, é importante 
que coloques correctamente a tua mão esquerda, para teres força suficiente nos dedos.
Coloca o teu polegar na parte traseira do braço, depois dobra os outros dedos na parte da frente do braço. 
Reflecte a tua mão para que os teus dedos pendam para as cordas como uma pinça. Assim, podes premir as 
cordas com a ponta dos dedos com mais força.
Quando começas, os teus dedos não estão habituados a premir com força as cordas. Pode acontecer 
aparecerem calos na ponta dos dedos. Não te preocupes, isso é normal! Mantém as tuas unhas curtas, para 
não te incomodarem enquanto tocas.
Para moveres facilmente a tua mão ao longo do braço, afasta ligeiramente o teu cotovelo do corpo.

Como arranhar as cordas

Com um ligeiro movimento do punho, passa a tua mão direita rapidamente sobre as cordas. Cada passagem 
corresponde a um tempo.

Dedilha as cordas com o polegar ou unha (inverso) do teu dedo indicador. Dedilha desde a 6ª corda (a mais 
grossa / corda de topo) à 1ª corda (a mais fina / corda mais elevada).

A tua mão direita
Coloca a tua mão direita sobre as cordas ao nível da caixa de ressonância (8). Com a mão direita, arranhas 
as cordas.
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Alguns acordes simples

1
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RE ou D

1
3

2

DO ou C
1

3
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MI ou E

1

3
2

4
SOL ou G

3
2

LA ou A
1

3
2

Treina tocar alguns acordes simples. As imagens em baixo representam o braço da tua guitarra. As linhas 
horizontais inferiores correspondem às cordas graves (espessas), e as superiores às agudas (cordas finas). 
As linhas verticais correspondem aos trastos. Cada dedo é atribuído a um número. Com os dedos da tua mão 
esquerda, prime as cordas, tendo em conta os números que correspondem aos números associados aos teus 
dedos. Podes tocar as notas em diferentes trastos das cordas.

Notas:
• A linha vertical representa o indicador que, em vez de premir a corda com a ponta do dedo, prime todas as 

cordas com o comprimento do dedo. A linha horizontal corresponde a uma corda que não é tocada.
• Para tocares melhor e premir correctamente as cordas, mantém as unhas da tua mão esquerda.

4

FA ou F

3
21

4

SI ou B

3
2

1

Manutenção e garantia

O acabamento na sua unidade pode ser limpo com um pano do pó e pode tratá-lo tal como a qualquer peça de 
mobília. Use um pano suave e limpo, ligeiramente embebido em água morna para limpar o exterior da unidade. 

Nota: Por favor guarde este manual, pois contém informações importantes. Este produto está coberto pela 
nossa garantia de 2 anos. Para a utilização da garantia ou do serviço pós-venda, deverá dirigir-se ao seu 
revendedor, levando consigo o talão da compra. A nossa garantia cobre defeitos de material ou de montagem 
da responsabilidade do fabricante, excluindo qualquer deterioração proveniente do não cumprimento do modo 
de utilização ou de qualquer intervenção inoportuna sobre a unidade (como a desmontagem, exposição ao 
calor ou à humidade…). Recomenda-se que guarde a caixa para uma futura referência. Na procura de uma 
constante melhoria, poderemos modificar as cores ou características do produto apresentadas na caixa.
ATENÇÃO! Não é adequado para crianças de idade inferior a 3 anos. Perigo de engasgamento – peças 
pequenas.

Referência: K205series

Criado e desenvolvido na Europa – Fabricado na China
©LEXIBOOK®

Para qualquer serviço pós-venda, por favor, contacte as nossas equipas:
www.lexibook.com

Siga-nos em
@LexibookCom 
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La tua nuova chitarra 

Come accordare la chitarra

Scopri la tua nuova chitarra e impara a riconoscere le diverse parti dello strumento, aiutandoti con l’illustrazione 
sulla prima pagina del libretto. 

La chitarra ha sei corde (in nylon): le tre corde di sinistra corrispondono alle note gravi, e le tre corde di destra 
alle note acute.

Al momento di togliere il prodotto dalla confezione, assicurarsi che questa contenga i seguenti elementi:
1 x Chitarra / 1 x Manuale di istruzioni

ATTENZIONE : I componenti dell’imballo, quali pellicole in plastica, nastro adesivo, nastri di fissaggio metallici 
non fanno parte del prodotto e devono essere eliminati per motivi di sicurezza prima dell’utilizzo dei bambini.

Prima di iniziare a suonare, ti consigliamo di accordare correttamente 
la chitarra per evitare note stonate! Per fare ciò, utilizza le chiavette 
situate sulla parte superiore del manico.
Ogni chiavetta è legata a una corda. Se ruoti la chiavetta in senso 
orario, il suono della corda sarà più grave, se ruoti la chiavetta in 
senso antiorario, il suono sarà più acuto.
La chitarra è accordata correttamente se tutte le corde, pizzicate a 
vuoto (senza mettere le dita sui tasti) riproducono perfettamente le 
note dell’illustrazione A.
Attenzione: fai attenzione quando ruoti le chiavette in senso 
antiorario. Se le tiri troppo, le corde potrebbero tendersi 
eccessivamente e rompersi.

Parti dalla 6° corda (più grave e più spessa) e continua fino 
alla 1° corda (più acuta e più sottile). Segui l’ordine dei numeri 
dell’illustrazione a lato. Se inizi nel senso inverso, la chitarra potrebbe 
scordarsi più facilmente mentre suoni. 

Esistono diversi metodi per accordare una chitarra: il più semplice 
è l’utilizzo di un accordatore elettronico. È la soluzione più rapida e 
sicura. Tuttavia, è possibile ricorrere anche ai seguenti metodi:

a) Utilizzare un pianoforte  
Suonare la nota E/Mi sul piano (il tasto E/Mi è 
il 12° tasto della tastiera, contando da sinistra 
su un pianoforte standard di 88 tasti). Accordare 
la 6° corda (E/Mi) fino a che non raggiunge 
lo stesso suono. Per le restanti note, fare 
riferimento allo schema C. Inizia da questa 

corda!

1. Paletta 5. Corde (x6) 9. Tasti (x12)
2. Manico 6. Osso del ponte 10. Tastiera
3. Corpo 7. Cassa armonica 11. Capotasto
4. Ponte 8. Buca 12. Chiavette (x6)

B
E
Mi

A
La

D
Re

G
Sol

B
Si

E
Mi
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b) A orecchio, con una corda di riferimento (vedi illustrazione C)
1. un pianoforte: regolando la corda finché non suona come il 15° tasto 

del pianoforte:
2. un diapason (A/La 440Hz): regolare la corda fino a che non raggiunge 

la stessa tonalità del diapason, ma due ottave più in basso.

-   Premi la 5° barretta della 6° corda. Regola questa corda affinché 
suoni come la 5° corda (La/A). Vedi A .

-   Premi la 5° barretta della 5° corda. Regola questa corda affinché 
suoni come la 4° corda (Re/D). Vedi D .

-   Premi la 5° barretta della 4° corda. Regola questa corda affinché 
suoni come la 3° corda (Sol/G). Vedi G .

-   Premi la 4° barretta della 3° corda. Regola questa corda affinché 
suoni come la 2° corda (Si/B). Vedi B .

-   Premi la 5° barretta della 2° corda. Regola questa corda affinché 
suoni come la 1° corda (Mi/E). Vedi E .

Come tenere la chitarra

In generale, sia per i destrimani che per i mancini, la chitarra si tiene nel modo seguente: mano sinistra sul 
manico e mano destra sulla cassa. È possibile tenere la chitarra da mancino (mano destra sul manico e mano 
sinistra sulla cassa), ma in tal caso è necessario far modificare l’osso del ponte per poter invertire le corde. 
In entrambi i casi tieni lo strumento con la mano che pizzica le corde, con il retro dello strumento appoggiato 
al tuo corpo. 

È possibile tenere la chitarra in diversi modi; l’importante è sentirsi a proprio agio.

Oppure, puoi suonare in piedi con la 
chitarra appoggiata sul torace.1 2Puoi ad esempio sederti per 

bilanciare la chitarra sulle tue 
gambe.
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La mano destra
Posiziona la tua mano destra sulle corde all’altezza della cassa di risonanza (8). Usa la mano destra per 
suonare le corde.

Posizione del 
pollice 

Posizione delle 
altre dita

Dove tenere le mani 

Mentre suoni la chitarra, devi tenere una mano sul manico e l’altra sulla cassa. 

La mano sinistra 
Le dita della mano sinistra servono per premere le corde e selezionare le note. È quindi importante avere 
abbastanza forza nelle dita.
Posiziona il pollice di piatto sulla parte posteriore del manico, quindi piega le dita e posizionale sulla parte 
anteriore del manico. Incurva le dita affinché sovrastino le corde, come una pinza. In questo modo i tuoi 
polpastrelli premeranno le corde con più forza.
All’inizio le dita non sono abituate a premere forte sulle corde, quindi potrebbero formarsi dei calli sui 
polpastrelli. Non preoccuparti, è normale! Tieni le unghie corte affinché non ti diano fastidio mentre suoni.
Per spostare facilmente la mano lungo il manico, allontana leggermente il gomito dal corpo.

Come pizzicare le corde 

Con un leggero movimento del polso, passa rapidamente la mano destra sulle corde. Ogni pennata 
corrisponde a un tempo.

Pizzica le corde usando il pollice o l’unghia (parte interna) del tuo dito indice. Pizzica le corde dalla sesta (la 
più spessa/la superiore) alla prima (la più sottile/alta).
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Qualche accordo di base 

1
2

3
4

RE ou D

1
3

2

DO ou C
1

3
2

MI ou E

1

3
2

4
SOL ou G

3
2

LA ou A
1

3
2

Allenati a suonare qualche semplice accordo. Le illustrazioni seguenti rappresentano il manico della chitarra. 
Le linee orizzontali inferiori corrispondono alle corde gravi (spesse) e quelle superiori alle acute (sottili). Le 
linee verticali corrispondono alle barrette. A ogni dito è assegnato un numero. Con le dita della mano sinistra, 
premi le corde tenendo conto dei numeri corrispondenti a ogni dito. Puoi suonare le note sulle diverse barrette 
delle corde. 

Note:
• La linea verticale rappresenta l’indice che, invece di premere la corda con il polpastrello, premere tutte le 

corde con tutta la lunghezza del dito. La linea orizzontale corrisponde a una corda non suonata.
• Per suonare meglio ed esercitare una corretta pressione sulle corde, tieni le unghie della mano destra corte.

4

FA ou F

3
21

4

SI ou B

3
2

1

Manutenzione e garanzia

La finitura dell’unità può essere pulita con un panno per la polvere e trattata come un normale accessorio. 
Utilizzare un panno pulito e morbido inumidito con acqua tiepida per pulire la parte esterna dell’unità.  

Nota: Conservare il presente libretto d’istruzioni in quanto contiene informazioni importanti. Questo prodotto 
è coperto dalla nostra garanzia di 2 anni. Per servirsi della garanzia o del servizio di assistenza post vendita, 
rivolgersi al negoziante muniti di prova d’acquisto. La nostra garanzia copre i vizi di materiale o di montaggio 
imputabili al costruttore a esclusione di qualsiasi deterioramento causato dal mancato rispetto delle istruzioni 
d’uso o di qualsiasi intervento inadeguato sul prodotto (smontaggio, esposizione al calore o all’umidità…). Si 
raccomanda di conservare la confezione per qualsiasi riferimento futuro. Nel nostro impegno costante volto 
al miglioramento dei nostri prodotti, è possibile che i colori e i dettagli dei prodotti illustrati sulla confezione 
differiscano dal prodotto effettivo.
ATTENZIONE! Articolo non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni. Rischio di soffocamento – Presenza 
di piccole parti.

Riferimento: K205series

Progettato e sviluppato in Europa – Fabbricato in Cina
©LEXIBOOK®

Per i servizi di assistenza post-vendita, contattare i nostri team: www.lexibook.com

Seguici
@LexibookCom 
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Maak kennis met je gitaar

Hoe je gitaar stemmen

Maak kennis met je nieuwe gitaar en leer de verschillende delen van je instrument kennen met behulp van het 
schema op de eerste pagina van de handleiding. 

Je gitaar heeft zes snaren (uit nylon): de drie linker snaren komen overeen met de lage noten en de drie rechter 
snaren met de hoge noten.

Bij het uitpakken, controleer dat de volgende elementen meegeleverd zijn:
1 x Gitaar / 1 x Gebruiksaanwijzing

OPGELET: De verpakkingsdelen, zoals plastic folie, plakband, etiketten en metalen hechtingsbanden, maken 
geen deel uit van dit product en moeten voor alle veiligheid worden verwijderd vooraleer het product door een 
kind kan en mag worden gebruikt.

Voor je begint met spelen is het aanbevolen om je gitaar te stemmen 
om valse noten te vermijden! Om dit te verwezenlijken, gebruik de 
sleutels die zich bovenaan de hals bevinden.
Elke sleutel is met een snaar verbonden. Als je de sleutel in de richting 
van de klok draait, wordt de toon van de snaar lager, als je de sleutel 
met de klok mee draait, wordt de toon hoger.
Je gitaar is juist afgestemd wanneer alle snaren, leeg gespeeld 
(zonder je vingers op de vakken te plaatsen), de noten van het 
schema A juist spelen.
Opgelet: Wees voorzichtig wanneer je de sleutels tegen de klok in 
draait. De snaren kunnen overmatig gespannen staan en breken 
wanneer je te veel draait. 

Start bij de 6e snaar (laagst en dikst) en vervolg tot de 1ste snaar 
(hoogst en fijnst). Volg de volgorde van de cijfers op het schema 
hiernaast weergegeven. Als je in omgekeerde volgorde start, is het 
mogelijk dat je gitaar tijdens het spelen makkelijker ontstemt. 

Er zijn verschillende methodes om een gitaar te stemmen. De 
eenvoudigste methode is het gebruik van een elektronische stemmer. 
Dit zal het stemmen van uw gitaar zeker vereenvoudigen. Als u 
geen stemmer hebt, gebruik een van de methodes die hieronder zijn 
beschreven.

a) Een piano gebruiken 
Speel middelste E/Mi op de piano (middelste 
E/Mi is de 12ste witte toets, tellende vanaf het 
linker uiteinde van een standaard pianoklavier, 
bestaande uit 88 toetsen). Stel uw 6e snaar (E/
Mi) omhoog af totdat deze hetzelfde klinkt. Zie 
figuur C om de andere vijf snaren op dezelfde 
manier te stemmen.

1. Kop 5. Snaren (x6)  9. Frets (x12)
2. Hals 6. Zadel  10. Toets
3. Klankkast 7. Klankbord/Bovenzijde 11. Moer
4. Brug 8. Klankgat  12. Stemmechaniek (x6)

Start vanaf deze 
snaar!

B
E
 

A
 

D
 

G
 

B
 

E
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b) Met het oor stemmen, met één referentiesnaar (zie figuur C)
Stem eerst de 5e snaar (A/La) van uw gitaar met gebruik van:
1. een piano: stel de snaar af totdat deze dezelfde klinkt als de 15e witte 

toets van een standaard pianoklavier.
2. een stemvork (A/La 440Hz): stel de snaar omhoog af totdat de klank 

dezelfde is als de stemvork, maar dan 2 octaven lager. 

-   Druk op de 5e fret van de 6e snaar. Stem deze snaar af zodat deze klinkt 
zoals de 5e snaar (La/A). Zie A .

-   Druk op de 5e fret van de 5e snaar. Stem deze snaar af zodat deze klinkt 
zoals de 4e snaar (Re/D). Zie D .

-   Druk op de 5e fret van de 4e snaar. Stem deze snaar af zodat deze klinkt 
zoals de 3e snaar (Sol/G). Zie G .

-   Druk op de 4e fret van de 3e snaar. Stem deze snaar af zodat deze klinkt 
zoals de 2e snaar (Si/B). Zie B .

-   Druk op de 5e fret van de 2e snaar. Stem deze snaar af zodat deze klinkt 
zoals de 1ste snaar (Mi/E). Zie E .

Hoe je gitaar vasthouden

Over het algemeen, voor zowel rechts- als linkshandigen, houd de gitaar op de volgende manier vast : 
linkerhand op de hals en rechterhand op de klankkast. Het is mogelijk om je gitaar als een linkshandige 
(rechterhand op de hals en linkerhand op de klankkast) vast te houden, maar dan moet je eerst het zadel 
aanpassen om de snaren te kunnen omkeren. Houd in beide gevallen het instrument met je slagarm vast en 
de achterkant van de gitaar tegen je lichaam geplaatst.

Er bestaan meerdere manieren om je gitaar vast te houden. Het voornaamste is dat je je comfortabel voelt.

Je kan tevens kiezen om rechtop te 
spelen met de gitaar op borsthoogte.1 2Je kan bijvoorbeeld neerzitten en 

de gitaar op je schoot houden.
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Positie van 
de duim 

Positie van de 
andere vingers 

Waar je handen plaatsen

Als je gitaar speelt, plaats je ene hand op de hals en je andere hand op de klankkast. 

Je linkerhand
De vingers van je linkerhand dienen om op de snaren te drukken en noten te selecteren. Het is dus belangrijk 
om je linkerhand juist te plaatsen zodat je voldoende kracht in je vingers hebt.
Plaats je duim plat onder de hals, buig vervolgens de andere vingers op de voorzijde van de hals. Hol je 
hand uit zodat je vingers zoals een tang over de snaren hangen. Je kunt aldus krachtiger op de snaren met 
je vingertoppen drukken.
Bij aanvang hebben je vingers niet de gewoonte om hard op de snaren te drukken. Het is mogelijk dat er eelt 
op je vingertoppen wordt gevormd. Maak je geen zorgen, dit is normaal! Hou je nagels kort om tijdens het 
spelen niet gehinderd te worden.
Om je hand makkelijk over de lengte van de hals te verplaatsen, maak de elleboog lichtjes van het lichaam los.

Hoe op de snaren tokkelen 

Verplaats je rechterhand snel over de snaren met een lichte beweging van de pols. Elke tokkeling komt met 
een maatdeel overeen.

Tokkel de snaren met behulp van je duim of de nagel (achterkant) van je wijsvinger. Tokkel vanaf de 6e snaar 
(dikste / bovenste snaar) naar de 1ste snaar (dunste / hoogste snaar).

Je rechterhand
Plaats je rechterhand op de snaren ter hoogte van de klankbodem (8). Tokkel met je rechterhand.
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Onderhoud en garantie

De afwerking van uw apparaat kan schoongemaakt worden met een stofdoek en behandeld worden 
zoals andere meubelen. Gebruik een zachte, propere doek bevochtigd met zuiver, lauw water om de 
buitenkant van het apparaat schoon te maken. 

Opmerking: Gelieve deze handleiding te bewaren aangezien het belangrijke informatie bevat. Het 
product is gedekt door onze 2 jaar garantie. Voor alle herstellingen tijdens de garantie of naverkoopsdienst, 
moet je je richten tot de verkoper met een aankoopbewijs. Onze garantie geldt voor al het materiaal en 
de montage van de fabrikant, exclusief alle schade veroorzaakt door het niet repsecteren van onze 
gebruiksaanwijzing ( zoals uit elkaar halen, blootstellen aan hitte of vochtigheid….). Wij raden aan de 
verpakking te bewaren voor enige referentie in de toekomst. In onze poging voor constante verbetering, 
is het mogelijk dat kleuren en details van dit product lichtjes verschillen van deze op de verpakking.
WAARSCHUWING! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Verstikkingsgevaar - kleine 
onderdelen.

Referentie : K205series

Ontworpen en ontwikkeld in Europa - Gemaakt in China
©LEXIBOOK®

Voor service na verkoop, neem contact op met onze teams:
www.lexibook.com

Enkele basisakkoorden
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Oefen met het spelen van enkele eenvoudige akkoorden. Onderstaande schema’s stellen de hals van 
je gitaar voor. De onderste horizontale lijnen komen overeen met de lage tonen (dikke snaren) en de 
bovenste met de hoge tonen (fijne snaren). De verticale lijnen komen overeen met de fretten. Er is een 
nummer aan elke vinger toegekend. Druk op de snaren met de vingers van je linkerhand en houd hierbij 
rekening met de nummers die met je vingers overeenkomen. Je kan de noten op de verschillende fretten 
van de snaren spelen. 

Opmerkingen:
• De verticale lijn stelt de wijsvinger voor die alle snaren met de volledige lengte van de vinger kan 

bespelen, in plaats van enkel de vingertop. De horizontale lijn komt overeen met een snaar die niet 
wordt bespeeld.

• Om beter te spelen en een goede druk op de snaren te hebben, hou de nagels van je linkerhand kort.
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